
CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DE SANTANA 

CASA VENEZIANO ARAÚJO DO RÊGO 

2α. Sessão Ordinária, do 3º Período Legislativo da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de Barra de Santana “Casa Veneziano 

Araújo do Rêgo”, realizada em 05 de março de 2026. 

EXPEDIENTE 

PROPOSITURA                                                            EMENTA                                                                   AUTORIA 

Proj. Lei Leg. 

N.02/2026 

Regulamenta o funcionamento, manutenção e conservação dos cemitérios no 

município de Barra de Santana, Estado da Paraíba, e dá outras providências. 
Selso 

Proj. 

ResoluçãoN. 02 

cidadãoBarrasantanenseà Adriann Monteiro Pereira Novinho 

Req. N. 16 Requer que durante a construção da nova praça em frente à Igreja Matriz da sede do 

município, seja prevista a implantação de sistema de drenagem de águas pluviais 
Novinho 

Req. N. 017 Requer a construção de praça pública em frente à Igreja Católica da comunidade do 

Sítio Serrinha, bem como a pavimentação em paralelepípedo ao entorno da praça. 
Novinho 

Req. N. 018 Requer a ampliação do cemitério municipal da sede do município.  Novinho 

Req. N. 019 Requer a instalação de placa de grande porte às margens da BR-104, na entrada do 

Sitio Riachão, com a identificação do ponto turístico “RIO DO FEIJÃO". 
Novinho 

Req. N. 020 Requer a instalação de placa de identificação, bem como a implantação de postes com 

iluminação pública na entrada do Sítio Riachão 

Parea 

Req. N. 021 Requer a implantação de quebra-molas na Rua Otacílio Teodoro de Amorim, em 

frente às residências do Sr. Josenildo e do Sr. Bebé 

Parea 

Req. N. 022 Requer adoção de providências para aumento da vazão do sistema de abastecimento 

de água e instalação de dessalinizador na Comunidade de Barriguda II 
Parea 

Req. N. 023 Requer a construção de uma praça pública na área situada na parte posterior da Igreja 

Católica, na localidade Vereda Grande 
Márcio 

Req. N. 024 Requer a construção de passagem molhada no Riacho de Cosme, na localidade Serra 

de Inácio Pereira. 

Márcio 

Req. N. 025 Requer a construção de passagem molhada no Riacho de Antônio Apolônio, nas 

proximidades do povoado de Vereda Grande 

Márcio 

Req. N. 026 
Requer a pavimentação das áreas do entorno das Igrejas Católicas das comunidades 

de Serra de Inácio Pereira e Gonçalo. 

Márcio 

Req. N. 027 Requer a realização do conserto do calçamento da Rua José Inácio Barbosa, na 

comunidade de Vereda Grande, danificado em razão de forte chuva. Pleiteio 

celeridade na execução dos reparos. 

Márcio 

Req. N. 028 Requer a instalação de letreiro turístico “EU AMO SANTANA” em ponto estratégico 

no povoado Santana. 

Sinha 



Req. N. 029 
Requer a realização de estudo para revisão e melhoria dos vencimentos dos 

Conselheiros Tutelares do município. 

David 

Req. N. 030 Requer a realização de calçamento no pátio da Igreja de Nossa Senhora Aparecida, na 

comunidade da Paraibinha. 

David 

Req. N. 031 Requer a realização de estudo técnico para elaboração do Plano de Cargos, Carreira e 

Remuneração (PCCR) da categoria dos motoristas do município. 

David 

Req. N. 032 Requer o calçamento da via que se inicia em Antônio de Damião, passando por 

Geraldo de Toinho até a Rua do Poço, bem como da lateral no entorno da Igreja de 

São José, no Sítio Pedras Pretas. 

 

Selso 

Req. N. 033 Requer a construção de um Mercado Público no Povoado do Santana Selso 

Req. N. 034 Requer a prestação do serviço de corte de terra, de forma gratuita, aos agricultores do 

município 

Selso 

Moção N 01 de 

Pesar 

pelo falecimento do SenhorJosé Ananias Ferreira. Parea 

 

ORDEM DO DIA 

Proj. Lei Exec. 

N.022/2025 

Autoriza remanejamento total ou parcial de dotações orçamentarias para o exercício de 

2026 e dá outras providencias 

Executivo 

 

Proj. Lei Exec. 

N.03/2026 

Altera a Lei Municipal nº. 209, de 10 de novembro de 2009, para renomear de Prêmio 

Professora Luciana Barreto a premiação instituída para os destacar os desempenhos e a 

as boas práticas educacionais Sistema Municipal de Educação de Barra de Santana/PB 

e dá outras providências. 

 

Executivo 

Proj. Lei Leg. 

N.01/2026 

Dispõe sobre a Criação do Circuito Municipal de Vaquejada e dá outras providências.  Selso 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MATÉRIAS APROVADAS 2026 

 

 

Proj. Lei Exec. 

N.02/2026 

Altera a remuneração do Magistério Público Municipal para o ano de 2026 e dá outras 

providências. 

Executivo 

 


